
1

                 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ  & 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Πληροφορίες: Β.Πολυχρόνη 
Τηλέφωνο: 213-131-7072, 7084
email: bpolichroni@gga.gov.gr

ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων
              Τμήμα  Ερωτήσεων

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτές κ.κ. Μ. Συντυχάκη, 
Γ.Γκιόκα, Γ.Δελή και Μ.Κομνηνάκα  

 (δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Π. Γρ. Κ/Ε: 560
ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’αριθμ. 8196/22-7-2021 Ερώτηση των Βουλευτών κ.κ. Μ. 
Συντυχάκη, Γ.Γκιόκα, Γ.Δελή και Μ.Κομνηνάκα. 
ΣΧΕΤ.:  Η υπ’ αριθμ. ΥΠΠΟΑ/352513/23-7-2021 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης των Βουλευτών κ.κ. Μ.Συντυχάκη, Γ.Γκιόκα, 
Γ.Δελή και Μ.Κομνηνάκα,  σας ενημερώνουμε τα εξής:

Η επιλογή της τοποθεσίας (Λουτράκι) για τη διεξαγωγή των πρακτικών 
μαθημάτων της σχολής, η οποία και ορίζεται στην απόφαση ίδρυσής της και στον οδηγό 
σπουδών, έγινε με σκοπό να εξυπηρετήσει, ιδιαίτερα, τους φοιτητές από 
απομακρυσμένες περιοχές, δίνοντάς τους μια λύση, με πολύ χαμηλά έξοδα διαμονής και 
σίτισης, για την όλη διαδικασία φοίτησης εκεί. Παράλληλα κατά τη διάρκεια της 
πανδημίας ήταν μια καλή ευκαιρία δημιουργίας κατάλληλων συνθηκών για την 
αποτροπή διασποράς του Covid-19, με την τεχνική της δημιουργίας συνθηκών 
«φούσκας».
Επιπλέον, το υγειονομικό πρωτόκολλο, το οποίο εγκρίθηκε από την Γενική Γραμματεία 
Αθλητισμού για τη συγκεκριμένη σχολή και κοινοποιήθηκε εγκαίρως σε όλους τους 
φοιτητές, αναφέρει, εκτός των άλλων, στην τρίτη από το τέλος, παράγραφο ότι «όποιος 
θα βγαίνει από το Καμπ για όλη τη διάρκεια των μαθημάτων και για οποιοδήποτε λόγο, 
θα πρέπει να φέρει κατά την επιστροφή του απαραίτητα νέο αρνητικό τεστ», 
δηλώνοντας με αυτόν τον τρόπο ότι η διαμονή στο Καμπ, δεν είναι υποχρεωτική.
Ουδέποτε, και με κανένα τρόπο, ζητήθηκε από τους φοιτητές της σχολής Προπονητών, 
να καταβάλλουν επιπλέον δίδακτρα, πέραν των προκαθορισμένων διδάκτρων της 
Σχολής, ήτοι 250€ και κανένας φοιτητής έως σήμερα δεν έχει καταβάλλει κανένα άλλο 
ποσό, πέραν αυτού, για τη φοίτηση στη σχολή προπονητών. 
Το ποσό των 350 € που αναφέρεται στην ερώτηση των βουλευτών, ότι επιβλήθηκε στους 
φοιτητές, είναι το κόστος διαμονής κατά τη διάρκεια της ενότητας των Πρακτικών 
μαθημάτων. Το εν λόγω κόστος, αφορούσε μόνο τους σπουδαστές της Σχολής που θα 
επέλεγαν να διαμείνουν και να σιτίζονται στις εγκαταστάσεις του Καμπ, κατά τις 9 
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ημέρες διεξαγωγής των πρακτικών μαθημάτων και όχι αυτούς που θα έμπαιναν για την 
παρακολούθηση των μαθημάτων και θα έφευγαν αμέσως μετά. 

Επιπροσθέτως, σας πληροφορούμε ότι όλοι οι φοιτητές, είχαν ενημερωθεί κατά τη 
διάρκεια των μαγνητοσκοπημένων τηλεδιασκέψεων για τον τρόπο ορθής 
παρακολούθησης των μαθήματων και τη διαδικασία επιτυχούς ολοκλήρωσης της 
φοίτησης. 

Επιπλέον, είχαν ενημερωθεί κατά διαστήματα για τις απουσίες τους, από την 
Ομοσπονδία του αθλήματος και τον Διευθυντή σπουδών, όταν αυτές ξεπερνούσαν το 
επιτρεπτό όριο και στις 23/7/2021 και 27/7/2021, ημερομηνίες κατά τις οποίες 
ολοκληρώθηκε ο πλήρης έλεγχος των απουσιών, ενημερώθηκαν από τον Διευθυντή 
Σπουδών κ. Χρήστο Κόλλια, για την οριστική τους διαγραφή από την Σχολή. 

Έχει αποφασιστεί παράλληλα, να δοθεί ευκαιρία αναπλήρωσης των ωρών που 
δεν παρακολουθήθηκαν στην ενότητα πρακτικών μαθημάτων του Λουτρακίου, σε 
φοιτητές οι οποίοι βρέθηκαν θετικοί σε Covid-19 κατά τον εργαστηριακό έλεγχο που 
απαιτείτο εκ του εγκεκριμένου Υγειονομικού Πρωτοκόλλου καθώς και σε όποιον 
βρισκόταν σε καθεστώς υποχρεωτικής καραντίνας λόγω επαφής με επιβεβαιωμένο 
κρούσμα Covid-19.

Τέλος, κατόπιν ενημέρωσης, που είχαμε από την Ομοσπονδία, η ίδια προτίθεται: 
α) να εισηγηθεί στην Υπηρεσία μας ίδρυση νέας σχολής προπονητών στο άθλημα του 
Μουάι-Τάι, έτσι ώστε να δοθεί μια δεύτερη ευκαιρία σε φοιτητές οι οποίοι, για 
προσωπικούς λόγους δεν κατάφεραν να ολοκληρώσουν επιτυχώς τις σπουδές τους στην 
τρέχουσα σχολή και 
β) να εξετάσει το ενδεχόμενο κάλυψης μέρους των διδάκτρων τους 

           Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                                      ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

            ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γρ. Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού
2. Γρ. Γεν. Γραμμ. Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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